
 

  

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ  
  

РІШЕННЯ 
тридцять дев’ятої сесії сьомого скликання 

 

 

06 червня 2018 року № 171 

 

Про надання дозволу на демонтаж аварійних житлових будинків, що перебувають у 

власності Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади 

 

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, довідки щодо технічного стану конструктивних елементів та фізичний знос 

житлового будинку, виданої КП „Лубенське міжрайонне бюро технічної 

інвентаризації“, враховуючи висновки постійної комісії міської ради з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту, зв’язку та 

сфери послуг та з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та 

охорони природи, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Демонтувати житлові будинки з господарськими будівлями та спорудами, 

що розташовані за адресами: вул.Суворова, 33; вул.Київська, 131; вул.Цибаня, 8, 

м.Пирятин Полтавської області, та перебувають в комунальній власності 

Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади, в особі Пирятинської 

міської ради, які за висновками комунального підприємства „Лубенське міжрайонне 

бюро технічної інвентаризації“ є аварійними та не придатними для проживання. 

2. Зобов’язати КП „Каштан“ (Скочко В.І.) провести знесення будівлі за 

адресою: вул. Цибаня, 8, м.Пирятин Полтавської обл. 

3. Зобов’язати відділ із земельних та екологічних питань виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради (Стадник Є.В.) надати відповідно до сформованої черги 

земельні ділянки за адресами: вул.Суворова, 33; вул.Київська, 131, м.Пирятин 

Полтавської області, для будівництва та обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель та споруд з подальшим розбиранням аварійних житлових 

будинків.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконкому міської ради Вараву М.В. та постійні комісії міської 

ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг (Хоменко О.В.) та з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи (Войпанюк В.К.). 

 

 

Міський голова О.РЯБОКОНЬ  


